

Zápisnica

zo zasadnutia komisie športu a cestovného ruchu pri Miestnom zastupiteľstve Mestskej časti Bratislava - Záhorská Bystrica, konaného dňa 8. apríla 2015

Prítomní členovia komisie podľa prezenčnej listiny

p. Kristl, p. Fillo, p. Bošňák, p. Grexa, p. Lendel, p. Fatyka, p. Pilváň, p. Weinštuk p. Prokop, p. Dudík,

Bod 1: PREDSTAVENIE AKTIVÍT TENISU V ZÁHORSKEJ BYSTRICI

Pán Martin Fillo informoval prítomných o súčasnom stave súťažného aj amatérskeho tenisu v Záhorskej Bystrici, a pláne aktivít a harmonograme súťaží a miestnych tenisových družstiev a v Bystrici organizovaných turnajov.

Pán Fillo informoval aj o situácii v tenisovom oddiele TJ Záhorák pred letnou sezónou družstiev. Do súťaží organizovaných STZ je prihlásených 8 družstiev: 1x dorast, 2x muži, 1x seniori 35+, 2x seniori 55+, 2x seniori 65+. Z hľadiska výkonnosti je dorast na tom slabšie a prekvapil by akýkoľvek dobrý výsledok, muži zohrajú so súpermi vyrovnané zápasy.

U seniorov 35+ by bolo v tohoročnom zložení prekvapením umiestnenie do 3. miesta v bratislavskom regióne a u seniorov 55+ a 65+ sa predpokladá boj o víťazstvo v našom regióne a postup na Majstrovstvá SR, ktoré by sme opäť chceli usporiadať v Záhorskej Bystrici.

Okrem toho v súťaži organizovanej na báze zábavy – Ladies Záhorák Master - sú prihlásené dve družstvá žien. Vzhľadom na nízku účasť detí na tenise pripravujeme na leto projekt „Dajte deti na tenis“. Výučba základov tenisu by mala byť v mesiacoch júl-august v pracovných dňoch od 9.00 do 11.00 pre deti vo veku 6-12 rokov.

Bod 2: ŠPORTOVEC ROKA – NOMINÁCIE A HLASOVANIE

Komisia po predložení nominácií a popisiek k jednotlivým nominantom pristúpila k hlasovaniu:

Deti a mládež – Krištof Horváth

Hlasovanie: ZA: 1 PROTI: 0 ZDRŽAL SA: 9 NEPRÍTOMNÍ: 0

Deti a mládež – Martin Kubovič

Hlasovanie: ZA: 8 PROTI: 0 ZDRŽAL SA: 1 NEPRÍTOMNÍ: 0

Deti a mládež – Michaela Abaffyová a Kristínka Horváthová

Hlasovanie: ZA: 10 PROTI: 0 ZDRŽAL SA: 0 NEPRÍTOMNÍ: 0

Športovec z klubu mimo ZB – Alexandra Handiaková

Hlasovanie: ZA: 10 PROTI: 0 ZDRŽAL SA: 0 NEPRÍTOMNÍ: 0

Športový kolektív – Tenis – Seniori 60+

Hlasovanie: ZA: 2 PROTI: 0 ZDRŽAL SA: 8 NEPRÍTOMNÍ: 0

Športový kolektív – Futbal – staršia prípravka ŠK Hargašova

Hlasovanie: ZA: 1 PROTI: 0 ZDRŽAL SA: 9 NEPRÍTOMNÍ: 0

Športový kolektív – Florbal – mladší žiaci Tsunami Záhorská Bystrica

Hlasovanie: ZA: 7 PROTI: 0 ZDRŽAL SA: 3 NEPRÍTOMNÍ: 0

Aktívna osobnosť športu – Futbal – tréneri Martin Kapusta a Jozef Prokop

Hlasovanie: ZA: 9 PROTI: 0 ZDRŽAL SA: 1 NEPRÍTOMNÍ: 0

Legenda športu – Futbal – Ján Polák (Macejka)

Hlasovanie: ZA: 8 PROTI: 0 ZDRŽAL SA: 2 NEPRÍTOMNÍ: 0

Bod 3: PRENÁJOM KLUBOVNE A NEBYTOVÉHO PRIESTORU – AREÁL FUTBALU

Predseda komisie informoval o materiáli prijatom na zasadnutí Miestneho zastupiteľstva a o vypísaní verejnej obchodnej súťaže na prenájom priestorov klubovne a nebytového priestoru v budove MČ v areáli futbalového ihriska.

Súťaž bude vyhlásená v apríli, vyhodnotená v máji a v júni po rekonštrukcii ihriska je možné očakávať otvorenie aspoň príležitostného reštauračného zariadenia.

Bod 4: PLÁN ŠPORTOVÝCH PODUJATÍ A ICH PRÍPRAVA

Členovia si prešli aktuálny harmonogram športových podujatí. Najbližším podujatím je Športovec roka 2014. Ďalšie podujatia si komisia prejde na zasadnutí v máji 2015

Bod 5: OSTATNÉ

Zábava športovcov

Myšlienka zorganizovať športovú zábavu bola z dôvodu časového stresu presunutá na jeseň – predbežne september 2015.

Zapísal: Ivan Bošňák, 5. mája 2015